
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 入学おめでとうございます。 

 ４月９日 14:00～「第 73 回入学式」を挙
行しました。160 名の新入生を迎え、全校
生徒 443 名で新年度がスタートしました。 

 充実した中学校生活を過ごせるよう三
つのことを伝えました。 

一つ目は、学校教育目標の「夢を志にチ
ャレンジ」についてです。目標・夢・志に
向かってチャレンジをすることは素晴ら
しいことです。 

二つ目は、「学ぶ」ということです。 

自ら学ぶということです。深く学ぶのです。学校での学びは、仲間との学びです。今まで興味の無かったこ
とでも、仲間と学ぶことを通して、広く、深く学ぶことができます。一人でも学ぶことは出来ますが、学校で
なければできない学びを追求しましょう。学校での活動のすべてが学びです。仲間を大切にすることや社会貢
献することも、学校での学びを通して、深く考えて実行できるようになりましょう。 

三つ目は、「自分で決める」ということです。 

「自分で決める」ということは、人生成功の鍵です。自分で決めたことを、実行し、成功体験をする、その
時に、自信がつくのだそうです。しかし、自分が決めて実行したことが、いつも成功するとは限りません。心
配はいりません。大丈夫です。もう一度、自分で決めればよいからです。決めたことを振り返りましょう。成
功するまで、試し続けるのです。そうして、自分の力で成功体験を実感しましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

発行日2019 年(平成31 年)４月1８日 

培遠中学校 校長 村上 啓二 

www.edu.city.fukuyama.hiroshima.jp/chu‐baien/ 

○授業が楽しい  ○当たり前のことができる  ○地域に貢献する  ○自分で決める 

タンポポ魂 

◎今年度の人事異動で新しい職員が着任しました 

 人事異動で 11 名が着任しました。よろしくお願い致します。 

村上 啓二（校長）、神谷 月穂先生（主事）、片岡 範子先生（養護教諭）、小川 まや先生（国語）、 

橋本 樹先生（国語）、金島 康司先生（社会）、井上 優佳先生（数学）、小林 真一先生（数学）、 

三谷 俊夫先生（理科）、大西 瞳先生（校務補助員）、二畑 芳信先生（初任者の指導教員） 

 森 晶子先生は引き続き勤務しますが、今年度は英語を担当します。よろしくお願いします。 

◎スクールカウンセラーが毎週水曜日に来校します 

スクールカウンセラーとして、昨年度に引き続
き、櫻井 久仁子先生が勤務します。 

いつも笑顔でエネルギッシュな先生が、豊かな
経験で、生徒だけでな 

く、保護者の相談にの 

っていただけます。 

相談の予約は、担任、 

生徒指導主事、教頭へ 

どうぞ。 

◎科学技術部の皆さんありがとう 

体育館への渡り廊下を歩く生 

徒と横切る車との事故を防ぐた 

めに、科学技術部の皆さんが、 

カーブミラーを設置してくれました。 

 

 

 

 

 

 

◎教育相談窓口（体罰・いじめ・セクハラ相談窓口） 

 酒井 盛浩先生（生徒指導主事）、片岡 範子先生（養護教諭）、櫻井 久仁子先生（スクールカウンセラ

ー）が担当いたしますので、遠慮なくご相談ください。 

 

新入生代表誓いの言葉に感動 


